
Вчитель початкових класів.
Tarptautinė Ukrainos mokykla Lietuvoje

Kauno skyrius.

Педагогічне кредо: Навчаючи – надихати, підтримуючи –
розкривати потенціал кожної дитини, формувати в ній
допитливість, впевненість та любов до знань.

Я — вчитель початкових класів, який створює комфортне та
мотивуюче середовище для навчання та розвитку учнів. Моя
діяльність спрямована на формування у дітей базових знань,
життєвих навичок та творчого мислення, розвиток допитливості
та самостійності.
Моя мета — підтримати кожного учня у розкритті його
потенціалу, сприяти розвитку впевненості в собі, соціальної
компетентності та здатності ефективно взаємодіяти з
оточуючими.
У своїй педагогічній практиці я застосовую сучасні методики
навчання, враховую індивідуальні особливості дітей і
дотримуюся принципів етичності та поваги до особистості
кожного учня. Постійно підвищую кваліфікацію та впроваджую
інноваційні підходи для розвитку дітей у відповідності з
програмою НУШ та іншими освітніми проєктами.

ПАНКОВА МАРИНА



Освіта

Магістр – Маріупольський університет
«Менеджмент. Управління закладом
загальної освіти» вер.2022 – січ. 2024
Спеціаліст – « Початкове навчання»             
вер. 2009- чер. 2010 Харківський
гуманітарно-педагогічний інститут
Бакалавр – « Педагогічна освіта»                    
вер. 2007 –  січ. 2009 Харківський
гуманітарно-педагогічний інститут
Молодшийспеціаліст -« Початкове
навчання»         вер. 2003 –лип. 2007
Харківський гуманітарно-педагогічний
інститут

Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступеня
№1142006 – 2010рр.
Харківська спеціалізована школа І ступеня         №
1772010- 2022
Міжнародна Українська школа Литви, відділення
місто Каунас - 2023 – теперишній час. Вчитель
початкових класів

Методики

За свою педагогічну практику працювала за різними методиками:

- Розвивальна програма Ельконін – Давидов;

- Розвиваюча психолого- педагогічна програма «Росток»;

- Науково-педагогічний  проєкт « Інтелект України»;

- На даний час працюю за навчальною програмою НУШ.

ПАНКОВА МАРИНА ДОСВІД РОБОТИ



Як класний керівник 2 класу, я
прагну бути для своїх учнів не лише
вчителем, а й турботливим
наставником і підтримкою. Для
мене важливо створити теплу й
доброзичливу атмосферу, в якій
кожна дитина відчуває себе
захищеною, почутою та впевненою
у своїх силах. Я допомагаю дітям
адаптуватися до шкільного життя,
вчу їх взаємоповазі, дружбі та
відповідальності, підтримуючи
кожного на шляху до розвитку й
пізнання світу.

ПАНКОВА МАРИНА
КЛАСНЕ КЕРІВНИЦТВО
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